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Anfrage 

der Abgeordneten Maga. Melitta Trunk und GenossInnen 

an den Bundesminister für Verkehr, Innovation und Technologie 

betreffend der Errichtung von Lärmschutzmaßnahmen entlang der A 2 - 
Südautobahn im Bereich der Ortschaften Pubersdorf, Kreuzergegend-West, Eiersdorf 
und Wabelsdorf 

Das Thema Lärmschutz ist in Anbetracht der Verkehrsentwicklung und auch in Hinblick auf 
bevorstehende Sommer Urlaubs- und Reisezeit ein zweifellos wichtiges. Die A 2 - 
Südautobahn ist eine der wichtigsten Straßenverbindungen Richtung Süden. Die 
Bevölkerung der Ortschaften Pubersdorf, Kreuzergegend-West, Eiersdorf und Wabelsdorf in 
der Gemeinde Poggersdorf leiden massiv unter der Lärmbelastung, die aufgrund des hohen 
Verkehrsaufkommens entlang der A 2 entsteht. 

Um den lärmgeplagten EinwohnerInnen Erleichterung zu verschaffen, wurde zu Beginn der 
Bauarbeiten der A 2 - Südautobahn seitens der Gemeinde Poggersdorf am 25.06.1998 eine 
Resolution verfasst, in welcher entsprechende Lärmschutzmaßnahmen entlang der 
Autobahntrasse zwischen der Kreuzergegend bis hin zur Gemeinde Magdalensberg 
gefordert wurden. 

Am 26.04.2007 beschloss der Gemeinderat der Gemeinde Poggersdorf einstimmig eine 
weitere Resolution betreffend „Lärmschutzmaßnahmen entlang der Trasse der A 2 - 
Südautobahn". In dieser Resolution fordert die Gemeinde Poggersdorf umgehend die 
Projektierung und Realisierung von Lärmschutzeinrichtungen für die Ortschaften 
Pubersdorf, Kreuzergegend-West, Eiersdorf und Wabelsdorf. 

Die unterzeichnenden Abgeordneten stellen daher folgende 
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Anfrage 

1. Sind Ihnen die Resolutionen der Gemeinde Poggersdorf betreffend der Errichtung 
von Lärmschutzmaßnahmen entlang der A 2 - Südautobahn bekannt? 

2. Gibt es von Seiten des Bundesministeriums für Verkehr, Innovation und Technologie 
konkrete Pläne die Lärmschutzmaßnahmen im Bereich der Ortschaften Pubersdorf, 
Kreuzergegend-West, Eiersdorf und Wabelsdorf auszubauen? 

3. Wenn ja, welche? 

4. Wenn nein, warum nicht? 
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